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[bookmark: OLE_LINK1]Größte Reining Show Österreichs:
17. Austrian Reining Futurity & NRHA Show vom 16. bis 19. August in Wiener Neustadt

2007 führten Helmut Schulz und sein Team in Wiener Neustadt die erste Austrian Reining Futurity durch, und auch in ihrer 17. Ausgabe ist die Begeisterung für dieses hochdotierte Event ungebrochen. Auch in diesem Jahr geht es wieder um ein garantiertes Preisgeld von $ 100.000. Davon entfallen $ 88.000- added auf die Futurity Klassen. $ 12.000-added gibt es in den NRHA Shows. Zudem geht es um elf Lawson Trophies, fünf Morrison Trophies sowie 16 Silversmith Champion Buckles und 16 Reserve Champion Buckles, dazu zahlreiche Sachpreise. Gerichtet wird die Austrian Reining Futurity diesmal von Enrico Righetti (ITA), Adam Heaton (GBR), Lara Maiocchi (ITA), Laura E. Faris (USA) und Simon Friedle (AUT). Bit Judge ist Gerald Freitag (AUT).

Seit Jahren unter den Top 20 NRHA Shows weltweit
Die Austrian Reining Futurity zählt seit Jahren zu den Top 20 NRHA Shows der Welt. Letztes Jahr waren 275 Pferde und Reiter aus ganz Europa am Start und sorgten für Reiningsport der Extraklasse. Wie immer wurde das Turnier auch im Internet international mit großem Interesse verfolgt. Die Ritte konnten kostenlos per Livestream verfolgt werden, zugleich präsentierten sich hier in den Abziehpausen die Sponsoren. Über 4000 Zuschauer pro Tag verfolgten das Geschehen auf dem Livestream, und auf Facebook waren allein auf den Seiten von WTC, ARHA und AWA wieder über 100.000 Besucher zu verzeichnen. Hier und auf der Futurity Website konnte man sich umgehend nach jeder Prüfung über das Geschehen und Hintergrundinformationen samt Fotos informieren.

Optimaler Auftakt für die Futurity Saison 
Die Austrian Futurity ist in vieler Hinsicht eine Besonderheit. Die NRHA approved Futurity Klassen in Open und Non Pro sind offen für alle 3- bzw. 4-jährigen Pferde. Es ist also kein vorheriges Einbezahlen in ein Futurity Programm notwendig. Das Pferd muss bei der Nennung lediglich im Besitz einer Competition License der NRHA sein, und der Besitzer muss eine ARHA- und NRHA-Mitgliedschaft vorweisen. In den Futurity Klassen können sowohl die 3- als auch die 4-jährigen Pferde nach Wahl entweder beidhändig auf Snaffle Bit bzw. Hackamore oder einhändig auf Bit vorgestellt werden. Die Zäumung kann zwischen Go und Finale gewechselt werden. Damit ist diese Futurity ausgesprochen teilnehmerfreundlich. Generell wird Service in Wiener Neustadt großgeschrieben. Die Bedingungen für die Reining sind hervorragend, rundherum herrscht regelrechtes Urlaubsfeeling. Nicht zu vergessen die traditionelle Welcome Party, zu der Helmut Schulz jedes Jahr einlädt.  

Go rounds am Mittwoch und Donnerstag, Finale Freitag und Samstag
Die Futurity beginnt am 16. August mit den Go rounds der 3-jährigen Futurity Open und Non Pro sowie einigen Ancillary Klassen. Bereits am Vortag wird nachmittags eine Intermediate und Limited Open angeboten. Paid Warm ups laufen bereits ab dem 13. August. 
Am Donnerstag folgen die Go rounds der 4-jährigen Futurity Pferde sowie abends die Open und Non Pro. Die Finale der 3- und 4-jährigen Open und Non Pro in Level 1 und 2 ist für Freitag vorgesehen, in Level 3 und 4 für Samstag. 

Nach den hervorragenden Erfahrungen mit der neuen Video-Wall im Vorjahr wird diese auch heuer wieder für Futurity Sponsoren und Partner zur Verfügung stehen, damit sich diese in den Abziehpausen präsentieren können. Die Video-Wall ist dank dem kostenlosen Livestream auch international online zu sehen. Nennungen für die Austrian Futurity sind übrigens noch bis 15. August (auf www.showmanager.info) möglich, allerdings mit Late Entry Fee.  



Informationen:
ARHA Team, ARHA - Austrian Reining Horse Association, A - 2392 Sulz im Wienerwald, Raitlstraße 154, Tel. +43-2238-8484 mobil +43-664-4534726, Fax +43-2238-8545, office@nrha.at, www.nrha.at, www.futurity.at 

Pressestelle: Ramona Billing, Tel. +49-6106-2835961, Fax +49-6106-2835973
email: Ramona.Fallei@t-online.de
